ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор  Яворівської гімназії

ім. Осипа Маковея 

_______________ Н.Моржин

3 червня    2019 року


Писанка – символ Сонця і весняного пробудження. Розмальовували писанки на гусячих, качиних, журавлиних, а пізніше – на курячих яйцях.


У нашому краї писанки з’явилися дуже давно. Найбільше їх розписували дівчата. Кожне яйце купали в рослинних фарбах. Ці трав’яні фарби  називали галунами. Тому яйце, яке фарбували однією фарбою, часто називали галункою.


Розмальовували яйця колосками, квітами, сонечком, пташками. Кожен візерунок на писанці щось означав. Кривулька передавала вічність сонячного світла. Зірка виступала символом Сонця.


Люди дарували писанки як знак добрих побажань. 

Завдання 1.

Добери до тексту заголовок.

Завдання 2.

Продовжи текст ( два речення ).
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Контрольна робота   з математики 
В-І
1. Обчисли значення виразу:

 285 · 5 - (12148 + 305 · 12) : 52
2. Розв’яжи рівняння:

(3600 + 90) : х = 18
3. Порівняй іменовані числа:

а) 14 км 50 м
140050 м;

б) 24 ц 70 кг

247 кг.
 Розв’яжи задачі:

4. Відстань між двома бджолами 207 м. Вони одночасно почали рухатись назустріч одна одній. Через який час бджоли зустрінуться, якщо швидкість однієї – 5 м/с, а другої - на 1 м/с менша?
5. На одному складі було 199 т 750 кг фруктів, а на другому на 39 т 500кг менше.   
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 усіх фруктів становили яблука. Скільки яблук  було на складах?
6. У черзі до їдальні стоять Олег, Тетяна, Іра, Світлана та Матвій. Відомо, що Олег купить булочку пізніше від Матвія, але раніше від Тетяни, яка стоїть останньою, а Ірина – пізніше від Світлани, яка стоїть у черзі після Олега. У якій послідовності діти стоять у черзі до їдальні?
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Контрольна робота   з математики 
В-ІІ

1. Обчисли значення виразу:

1875:75 + (980 · 6 - 1759) · 3
2. Розв’яжи рівняння:

40 · х = 45 + 355
3 Порівняй іменовані числа:

а) 36 дм 1 мм

36001 мм;

б) 46 кг 240 г

4624 г.

Розв’яжи задачі:

4. Два мотоциклісти одночасно вирушили назустріч один одному.  Швидкість одного мотоцикліста 24 км/год , а іншого -  на 2 км/год менша. На початку руху відстань між ними була 92 км. Через який час мотоциклісти зустрінуться?
5. На одному складі було 199 т 750кг овочів, а на другому на 39 т 500кг менше.     
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усіх овочів становила картопля. Скільки картоплі було на складах?
6. У корзині лежать яблука трьох сортів. Яку найменшу кількість яблук треба взяти не дивлячись, щоб серед них точно були два яблука  одного сорту?
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